
Kurum Adı

9 yanıt

KARABÜK ÜNİVERSİTESİ

İzmir Bakırçay Üniversitesi

Eskipazar Meslek Yüksek Okulu

ESKİPAZAR MYO

İRİS AKADEMİ

Kirikkale Universitesi

Karabük Üniversite

KARDÖKMAK A.Ş. - Türkiye Dağcılık Federasyonu İl Temsilcisi

Karabük Üniversitesi

Eskipazar MYO Paydaş Değerlendirme
Anketi
9 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla
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Unvanınız

9 yanıt

Doçent

Dr. Öğrt. Üyesi

Bilişim Güvenliği Teknolojisi Kurul Üyesi

ÖĞRETİM GÖREVLİSİ

DİREKTÖR

Docent Doktor

Danışma kurulu üyesi

Ar-Ge Başmühendisi

Dr. Öğretim Üyesi

Danışma Kurulu Üyesi olduğunuz bölümü seçiniz.

9 yanıt

Kopyala

Bilgisayar Teknolojileri Bölümü
Motorlu Araçlar ve Ulaştırma
Teknolojileri Bölümü
Mülkiyeti Koruma ve Güvenlik
Bölümü

44,4%

55,6%
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Karabük  Üniversitesi, Eskipazar Meslek Yüksekokulundan Kurum
Olarak Ne Kadar Memnunsunuz ?

9 yanıt

Karabük  Üniversitesi, Eskipazar Meslek Yüksekokulu Bölümleri ile
ilişki düzeyinizi belirtiniz.

9 yanıt

Akademik personel ve yöneticilerimizin size karşı yaklaşımlarından
memnuniyet düzeyinizi belirtiniz

9 yanıt

Kopyala
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Meslek Yüksekokulumuzun eğitim öğretim, bilimsel araştırma ve
toplumsal katkı faaliyetlerine ilişkin olarak alınan kararları ve yapılan
uygulamaları ne derece önemli görüyorsunuz, lütfen işaretleyiniz.

9 yanıt

Meslek Yüksekokulumuz hakkındaki bilgilere hangi kaynaklardan
ulaşmaktasınız ?

9 yanıt

Meslek Yüksekokulumuz hakkındaki kaynaklardaki bilgileri, yeterli ve
güvenli buluyor musunuz ?

9 yanıt

Kopyala
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Evet
Hayır

11,1%

88,9%
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Meslek Yüksekokulumuz koordinasyon ve işbirliğine açık bir kurum
mudur ?

9 yanıt

Meslek Yüksekokulumuzun, bölgenin gelişimine olan katkıları yeterli
midir?

9 yanıt

Üniversite-sektör işbirliği konusunda ne tür beklentileriniz vardır?
Aşağıdakiler açısından değerlendiriniz?

9 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır

100%

Kopyala

Evet
Hayır

22,2%

77,8%

Kopyala

Sektöre yönelik eğitimler/
kurslar/sertifika programları
Araştırma sonuçlarının sektöre
aktarılması (ortak araştırmalar,
ortak yayınlar, ortak konferan…
Araştırma alt yapısının
paylaşılması (laboratuar,
donanım, personel)
2 yıllık MYO ların daha aktif bir
şekilde iş hayatına gerçek pro…

11,1%

22,2%

66,7%
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Meslek Yüksekokulumuzun bir paydaşı olarak aşağıdaki süreçlerin
hangisine destek vermek istesiniz? İlgili alanların,

9 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

Kopyala

Ders planlarının/içeriklerinin
hazırlanmasına öneri verme
Derslere misafir eğitici olarak
katılma
Ders planına ilişkin
değerlendirmelerde bulunma
Bölüm içeriği ve uygulamaları
hakkında doğrudan bilgi sahibi
değilim.

22,2%

11,1%

33,3%

33,3%
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